



2024年7月24日

各位

会社名 サン電子株式会社  
代表者名 代表取締役社長 内海 龍輔  
(コード番号 6736 東証スタンダード市場)  
問合せ先 代表取締役専務 木村 好己  
(電話 052-756-5981)

ヘバラ・ホールドコ・ツー・エル・ピー (Hebara Holdco II, L.P.) による  
当社株券に対する公開買付けの買付条件等の変更に関するお知らせ

ヘバラ・ホールドコ・ツー・エル・ピー (Hebara Holdco II, L.P.) (以下「公開買付者」といいます。) によって 2024 年 6 月 10 日に開始された当社の普通株式に対する公開買付け (以下「本公開買付け」といいます。) について、公開買付者より、2024 年 7 月 22 日付けで、本公開買付けの買付条件等を下記のとおり変更する旨の公開買付届出書の訂正届出書 (以下「本訂正届出書」といいます。) が提出されましたので、お知らせいたします。

なお、かかる買付条件等の変更を踏まえた上での本公開買付けに関する当社の意見の内容につきましては、当社が 2024 年 6 月 20 日付け「ヘバラ・ホールドコ・ツー・エル・ピー (Hebara Holdco II, L.P.) による当社株券に対する公開買付けに関する意見表明 (中立) のお知らせ」にて公表したのから変更はございませんので、併せてお知らせいたします。

記

1. 買付け等の価格

(変更前)

普通株式 1 株につき、金 4,400 円

(変更後)

普通株式 1 株につき、金 4,750 円

2. 公開買付期間

(変更前)

2024 年 6 月 10 日 (月曜日) から 2024 年 7 月 22 日 (月曜日) まで (30 営業日)

(変更後)

2024 年 6 月 10 日 (月曜日) から 2024 年 8 月 5 日 (月曜日) まで (40 営業日)

3. 決済の開始日

(変更前)

2024 年 7 月 29 日 (月曜日)

(変更後)

2024 年 8 月 13 日 (火曜日)

4. 買付予定数の下限

(変更前)

3,793,400 株 (所有割合 17.00%)

(変更後)

3,347,200 株 (所有割合 15.00%)

以上